



2018年，全市审计机关共审计（调查）222个项目单位，累计查出问题金额699.40亿元，处理处罚金额206.45亿元，核减政府投资14.24亿元，推动完善制度48项，移送处理事项78件。

2019年，全市审计机关将继续扎实推进审计全覆盖，全力保障南京做好“稳、进、好”三篇文章。在推动创新名城建设方面，审计机关将重点关注“三去一降一补”任务落实、“放管服”改革推进、优化营商环境、支持民营经济发展、减税降费、清理拖欠民营企业中小企业账款、创新驱动发展等重大改革任务推进情况。在着力推动打好“三大攻坚战”方面，审计机关将重点加大领导干部自然资源资产离任审计力度，并对南京市水资源保护政策落实情况进行审计。

民生方面，今年将加大对重点民生资金和项目的审计力度，组织开展乡村振兴战略相关政策和资金、保障性安居工程、公立医院管理体制改革等审计，促进提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

（信息来源：南京日报）

》》》国际新闻

◆ 中老铁路最长桥梁开始架梁施工

2月9日，中老铁路全线最长桥梁楠科内河特大桥开始架梁施工。当天，一个32米T梁在楠科内河特大桥两座桥墩成功落定，标志着架梁施工正式开始。

此次施工所需T梁从中国中铁二局万象制梁场发出，运输需横跨13号公路主路。为保证施工进度，万象制梁场183名中国籍员工放弃春节休假，保证制梁场日均产量。同时，制梁场员工与老挝当地警方配合，疏通运梁便道。

楠科内河特大桥位于老挝首都万象，由中国中铁二局承建。桥梁全长7506.3米。2017年5月，楠科内河特大桥打下第一个桩基；2018年6月，桥梁最后一个桥墩墩身浇筑完成。桥梁架梁计划工期为2019年2月9日至6月3日。

中老铁路北起中老边境，南抵万象，是第一个以中方为主投资建设、中老共同运营并与中国铁路网直接连通的境外铁路项目。线路全长414公里，其中桥梁长度近62公里，隧道长度近198公里。中老铁路全线采用中国技术标准、使用中国设备，2016年12月全线开工，2017年年中进入全面施工状态，计划于2021年12月建成通车。

（信息来源：新华网）

◆ 日本推行智慧供应链实验以减少食品浪费

2月12日起，日本经济产业省开始推行一项智慧供应链大型验证性实验，即通过射频标签动态管理商品的发货、进货情况和保质期等信息，试图解决食品浪费问题。

这项实验共由三大部分组成：一是供应链各参与方之间合作，在发货和进货时读取商品上张贴的射频电子标签，将这些日志数据储存到供应链信息共享系统，实现商品流通的可视化管理；二是店铺和消费者之间的互动，主要通过射频标签来管理店铺存量商品的保质期，打折促销临近保质期到期时间的商品；三是根据射频标签来处理一些家务，比如，根据商品和垃圾箱上的射频标签来进行垃圾分类、根据食品和调料瓶上的射频标签来烹饪等。2月12日开始的验证性实验主要是第二部分，即零售店铺的动态定价。

根据日本消费者厅的统计，目前日本每年要扔掉2842万吨食品垃圾。本来是应该被吃掉结果却被浪费的食品约占食品垃圾的1/4，其中很大一部分是因为过了保质期或者临近保质期到期时间而被扔掉。

（信息来源：新华网）

